

JUNTA DE FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE SESIÓN EXTRAORDINARIA

ACTA DE 22 DE ABRIL DE 2021

Con fecha 22 de abril de 2021 a las 09:00 horas de la mañana, se inicia de manera presencial y virtual Junta Extraordinaria de la Facultad de Ciencias del Deporte con el siguiente orden del día.

ORDEN DEL DÍA

1. Aprobación, si procede, del día del centro para el Curso Académico 2021/2022.

Asistentes

Equipo decanal:

Decana Dña. María de las Mercedes Macías

Vicedecano de Infraestructuras D. José Carmelo Adsuar Vicedecana de Ordenación Académica Doña Ruth Jiménez

Representantes de Departamento

D. Miguel Ángel PérezD. Carlos CamposD. Félix NúñezD. Antonio Antúnez

Representantes de Funcionarios Docentes

D. Sergio IbáñezD. Juan Pedro FuentesD. Rafael Timón

Representantes de otro Personal Docente e Investigador

D. Vicente Luis D. Jesús Damas D. Jorge Carlos Doña María Mendoza

Representantes del PAS

1

Código Seguro De Verificación:	FsvFY+grzJALvbTJQJLjTg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte	Firmado	13/05/2021 18:45:11
Observaciones		Página	1/3
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/FsvFY+grzJALvbTJQJLjTg==		





Doña María Isabel Rubio D. Manuel Manchón

Representantes de estudiantes

D. José Manuel Hurtado

Excusan su asistencia: D. Alfonso García, Dña. Inmaculada Torres (actúa como Secretaria de la Junta de Facultad, Doña María de las Mercedes Macías)

Preámbulo

Hora de inicio: 09:00 horas

La Decana, Dña. María de las Mercedes Macías, da la bienvenida a los asistentes tanto presencialmente como de manera virtual explicando el procedimiento a seguir en esta sesión.

- 1. Exposición del punto del orden del día previsto.
- 2. Turno de palabra para realizar aclaraciones.
- 3. Segundo turno de palabra, si fuera necesario.
- 4. Propuesta.
- 5. Votaciones de manera virtual a través del campus.

INICIO DE LA SESIÓN

1. Aprobación, si procede, del día del centro para el Curso Académico 2021/2022.

Se trae a esta Junta de Facultad la aprobación del día del centro para el siguiente curso académico. Se decide por unanimidad que dicho día del centro se celebre el viernes veintidós de octubre de dos mil veintiuno.

Código Seguro De Verificación:	FsvFY+grzJALvbTJQJLjTg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte	Firmado	13/05/2021 18:45:11
Observaciones		Página	2/3
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/FsvFY+grzJALvbTJQJLjTg==		





CIERRE DE LA SESIÓN

Sin más asuntos que tratar, la Decana agradece la asistencia a los presentes y da por finalizada la Junta de Facultad a las 09:05h.

Dña. María de las Mercedes Macías

Decana y Secretaria de esta Junta de Facultad

ligo Seguro De Verificación:	FsvFY+grzJALvbTJQJLjTg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte	Firmado	13/05/2021 18:45:11
Observaciones		Página	3/3
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/FsvFY+grzJALvbTJQJLjTg==		

